

Power Directory: Servicios y comercios de la Argentina

Banco Patagonia sucursal Calafate - El Calafate

el calafate



Publicado el: 14/04/25	Visitas: 198
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 22	Puntaje: 2.5

https://www.powerdirectory.com.ar/banco/el-calafate/banco-patagonia-sucursal-calafate-el-calafate_2 05261.php



el calafate

Banco Patagonia sucursal Calafate - El Calafate

Banco Patagonia Sucursal Calafate: Accesibilidad y Comentarios de Clientes

El Banco Patagonia, ubicado en El Calafate, Santa Cruz, es una importante entidad financiera que ofrece servicios a locales y turistas. Uno de los aspectos más destacados de esta sucursal es su **entrada accesible para personas en silla de ruedas**, lo que permite a todos los usuarios acceder a los servicios sin inconvenientes.

Comentarios de Clientes sobre el Banco Patagonia

A pesar de la accesibilidad física, varios clientes han compartido experiencias variadas al utilizar los servicios de la institución. Aquí algunos de los comentarios más relevantes:

Costos Altos y Problemas con Operaciones

Varios usuarios han mencionado el alto costo por retirar dinero con tarjeta internacional. Por ejemplo, uno de los comentarios destaca que se cobraron aproximadamente **8.500 pesos** por una operación, incluso después de cancelar un intento de retirar **12.000 pesos**. Afortunadamente, el banco devolvió el cobro duplicado, pero la experiencia fue estresante para el cliente.

Retiro de Efectivo y Comisiones Elevadas

Un punto recurrente en los comentarios es la **limitación del retiro máximo de 30.000 pesos**, acompañado de comisiones de **10.000 pesos**. Esto ha generado molestias entre los usuarios, especialmente aquellos que dependen del efectivo en una ciudad donde esta forma de pago sigue siendo predominante.

Problemas con Cajeros Automáticos

Algunos clientes informaron dificultades al usar los cajeros automáticos. Aunque se menciona que un cliente pudo retirar **15.000 pesos** con una tarjeta de un banco australiano, otros experimentaron fallas, como cajeros que no funcionaban correctamente o que cancelaban operaciones sin facilitar el dinero. También hubo quienes afirmaron que sus tarjetas fueron hackeadas, generando problemas graves en sus cuentas.

Accesibilidad en Idioma y Personal Amable

Es importante destacar que, aunque la **accesibilidad** física está garantizada, el banco opera con información en **idioma español**, lo que puede ser un inconveniente para los turistas que no dominan el idioma. Sin embargo, muchos elogian al personal del banco, haciendo hincapié en su amabilidad y profesionalismo al abordar las inquietudes de los clientes.

Conclusión

A pesar de los desafíos que ha enfrentado la sucursal de Banco Patagonia en El Calafate, su compromiso con la **accesibilidad** y atención al cliente son aspectos positivos que se deben considerar. No obstante, es recomendable que los usuarios estén atentos a las tarifas y condiciones al utilizar cajeros automáticos, además de estar preparados ante posibles inconvenientes con sus transacciones.

Estamos asentados en

Av. del Libertador 1355, Z9405 El Calafate, Santa Cruz - Argentina (AR)

El telefono de contacto de el mencionado **Banco** es <u>+54290249-2040</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+54290249-2040</u>

Atendemos en el siguiente horario:

Día Horarios Lunes

8?AM - 1 PM

Martes

8?AM - 1 PM

Miércoles

8?AM - 1 PM

Jueves

8?AM - 1 PM

Viernes 1 PM

Sábado

Cerrado

Domingo

Cerrado

El sitio web es Banco Patagonia sucursal Calafate

En caso de que quiera actualizar algún dato que crea que no es acertado en este portal, le rogamos haga llegar un mensaje e lo corregiremos lo antes posible. Con anticipación gracias por su colaboración.

Imágenes



Banco patagonia sucursal calafate sitio web



Banco patagonia sucursal calafate mapa



Banco patagonia sucursal calafate exterior



Banco patagonia sucursal calafate el calafate

FECHA 12/02/20	HORA 20:07	CAJERO S1ESD767	7
LOCATION: AV. [DEL LIBERTADOR	1355	
CARD NUMBER XXXXXXXXXXXX948		RANS, NUMBER	8
WITHDRAWAL FROM *CHECKING	\$	2000,00	V
ACCESS CHARGE TOTAL DEBIT	\$ \$	632,50 2632,50	
AID	0000 1401		

Banco patagonia sucursal calafate descuentos



Banco patagonia sucursal calafate como llegar

Tags

Accesibilidad, Entrada accesible para personas en silla de ruedas

Contenido relacionado

- 2.3 * Banco Patagonia sucursal Córdoba Córdoba
 2.4 * Banco Patagonia sucursal Chilecito Chilecito
 3.0 * Banco Patagonia Centro de Atención Comercial Chichinales Chichinales
 - 4.0 * Banco Patagonia Cajero Municipio de Contralmirante Cordero -

Contralmirante Cordero

1.4 * Patagonia Cred S.a. - Cdad. Autónoma De Buenos Aires
4.0 * Patagonia Servicios Financieros S.a. - Choele-Choel
3.0 * Progesti Prestamos Personales - Córdoba
4.9 * Siro - Banco Roela S.a - Córdoba
2.7 * Banco Credicoop - Córdoba
4.0 * Banco de la Nación Argentina - Adelia María

Categorías

administración de loterías
agencia aseguradora de automóviles
agencia de informes crediticios
agencia de noticias
agencia de préstamos
agencia de publicidad
agencia de registro de automóviles
agencia inmobiliaria
agencia inmobiliaria especializada en alquileres
alojamiento con servicio
aserradero
asesor fiscal
asociación u organización
autoridad reguladora de las viviendas
ayuntamiento
banco
bar
caja de ahorros
cajeros automáticos
casa de empeños
central telefónica
centro comercial
centro comunitario
centro cívico
centro de bienestar social
centro de negocios
centro de salud comunitario

club
club social
cobro de deudas
comercio
compañía de seguros
compañía eléctrica
compañía suministradora de agua
compañía telefónica
compraventa de automóviles
comunidad para jubilados
concesionario de automóviles
concesionario ford
consultor inmobiliario
consultora financiera
consultoría de recursos humanos
contratista de servicios públicos
cooperativa
cooperativa agropecuaria
cooperativa de ahorro y crédito
cooperativa de crédito federal
cooperativa de viviendas
corredor de seguros
delegación de servicios sociales
departamento de seguridad pública
departamento fiscal
desarrollo mercantil
diputación
dique
empresa constructora
empresa de medios de comunicación
empresa de relaciones públicas
escuela
escuela primaria
espacio de coworking
farmacia
fundación
funeraria
gasolinera
gestoría
hospital
hotel
iglesia

iglesia presbiteriana
institución financiera
jardín botánico
joyería
juzgados municipales
kiosco
mercado de productos agrícolas
mirador
médico
notaría
oficina de administración tributaria
oficina de cambio de divisas
oficina de correos
oficina de gobierno local
oficina de la administración
oficina de la seguridad social
oficina de registro
oficina del gobierno
oficina del gobierno del distrito
oficina tributaria municipal
oficinas de administración del condado
oficinas de empresa
oficinas del ayuntamiento
organización de servicios sociales
organización no gubernamental
organización sin ánimo de lucro
panadería
panadería mayorista
parque
parque de bomberos
parque nacional
pastelería
peaje
pintura
planificador financiero
planta química
prestamista hipotecario
prestamos
proveedor de servicios de internet
proveedor de servicios de telecomunicaciones
puesto fronterizo
registro de la propiedad

río
secretaría municipal
seguridad y salud ocupacional
servicio de afilado
servicio de asesoramiento crediticio
servicio de asesoría al consumidor
servicio de fianzas
servicio de transferencias de dinero
servicios de empresa a empresa
servicios legales
sindicato
sociedad de crédito hipotecario
sociedad de viviendas
spa de día
supermercado
tienda de accesorios para móviles
tienda de alimentación
tienda de artículos de segunda mano
tienda de artículos para el hogar
tienda de cajas fuertes
tienda de electricidad
tienda de electrodomésticos
tienda de electrónica
tienda de informática
tienda de lotería
tienda de muebles
tienda de móviles
tienda de ropa
tienda de ropa infantil
tienda de tartas
tienda general
urbanización
zapatería